



TVB-UKR-056-10/09/2021

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Журналістика» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2021 року вступу спеціальності 061 «Журналістика»

Освітня програма (ОП) за спеціальністю 061 «Журналістика», що реалізується в Національному університеті біоресурсів і природокористування є комплексом документів, що відображують всі необхідні компоненти організації процесу здобування вищої освіти.

Представлена ОП дозволяє отримати повну інформацію про зміст, мету, програмні компетентності та результати навчання, послідовність викладання дисциплін. Ознайомлення з матеріалами ОП засвідчує, що розробниками враховано необхідний баланс у співвідношенні всіх змістовних компонентів, що відображено в навчальних планах, підкріплено логікою поступового викладання дисциплін за роками та семестрами.

Зазначимо, що ОП за спеціальністю 061 «Журналістика» включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, що націлена на здобуття ними відповідних знань, умінь та навичок. Також ОП передбачено практики і контроль якості засвоєння студентами освітньої програми. Підходи, методи та технології викладання навчального матеріалу надають вкрай необхідну можливість отримувати всі необхідні практичні компетентності.

В ОП враховано вимоги до студентоцентричного навчання, що забезпечується наданням можливості обирати дисципліни за особистими бажаннями студентів у вдосконаленні певних професійних і спеціальних знань та навичок. За змістом до вибіркових дисциплін включені ті, що визначають нові тенденції розвитку професійних сфер діяльності та потреби роботодавців.

Освітня програма враховує рівень підготовки здобувачів вищої освіти та відповідає професійному напрямку. ОП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами.

Журналістика – це безумовно запитувана на сьогоднішній день спеціальність. Журналіст може працювати в установі будь-якого рівня управління, будь-яких видів медіа, будь-якої форми власності. Інакше кажучи – скрізь, де є інформація та проходження її каналами. Перш за все, щоб не завдати шкоди установі й собі, а також захистити права, журналіст повинен знати нормативно-правову базу сфери своєї діяльності та застосовувати її на практиці. Успіх професійної діяльності майбутніх фахівців з журналістики багато в чому залежить від сформованої в них інформаційно-комунікативної компетентності, що чітко передбачено рецензованою ОП.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Журналістика» з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2021 року вступу спеціальності 061 «Журналістика» є актуальною, новітньою і може бути впроваджена в навчальний процес закладу вищої освіти.

Керівник представництва телеканалу «Белсат TV» в Україні

+38 050 680 52 04, illia.suzdaliev@tvp

Ілля Суздаєв